

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/07/2019 | Edição: 143 | Seção: 3 | Página: 58

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo/Reitoria/Gabinete

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 552, DE 25 DE JULHO DE 2019RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 728/2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2017, seção 2, página 1, de acordo com as normas estabelecidas pelo Decreto No 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24 de agosto de 2009, pela Portaria MEC nº 243, de 03 de março de 2011, publicada no DOU de 04 de março de 2011, e de acordo com o Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, divulga e homologa retificação do resultado final do Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de que trata o Edital nº 728, de 27 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 26 de outubro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

Área: Física - Campus Ilha Solteira - AC - Lista de ampla concorrência

Edital: 361

Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
1	30025483	ANDERSON AUGUSTO FREITAS	829,68
2	30027956	GEISA PIRES DA SILVA*	781,00
3	30024553	CAIO BRUNO WETTERICH	776,68
4	30023495	PAULO RICARDO MOURO	762,68
5	30023499	TAISA GIORDANO VIEGAS	730,00

*Sub Judice

Leia-se:

Área: Física - Campus Ilha Solteira - AC - Lista de ampla concorrência

Edital: 552

Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
1	30025483	ANDERSON AUGUSTO FREITAS	829,68
2	30024553	CAIO BRUNO WETTERICH*	791,68
3	30027956	GEISA PIRES DA SILVA*	781,00
4	30023495	PAULO RICARDO MOURO	762,68
5	30023499	TAISA GIORDANO VIEGAS	730,00

*Sub Judice

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.